



## Europass Curriculum Vitae



### Informatat Personale

Mbiemri / Emri Hatixhe Leka (Sejdini)  
Numri Personal i ID: H95220067A

Adresa Tirane  
Telefoni Tel: +35542360870  
Fax –  
E-mail hatixhe.sejdini@unitir.edu.al

Nacionaliteti Shqiptare

Data dhe vendi i lindjes 1979

Gjinia F

**Fusha Profesionale Pedagoge e Gjuhës Angleze**

### Eksperiencat e punës

Data Roli dhe pozicioni i punës Viti 2001 e në vazhdim pedagoge në Universitetin e Tiranës  
Lektore

Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë

#### Lëndët e mësimdhënies

- Morfologji e gjuhës B
- Sintaksë e gjuhës B
- Hyrje në Gjuhësi
- Analizë teksti III
- Metodologji e kërkimit shkencor dhe kërkim në kontekstin pedagogjik

Emri dhe adresa e punëdhënsit

Universiteti i Tiranës, Fakulteti I Gjuhëve të huaja

Fusha e specializimit

Gjuhësi/Methodikë

## Edukimi dhe Trajnimet

Tetor 2022, Trajnimi ‘Elsevier research connect 2022, How to publish an article in a Scopus journal’

Tetor 2022, Pjesëmarrje në trajnimet e ofruara nga FGJH në kuadër të javës së teknologjisë, 10-14/10/2022.

Korrik 2022, Staff training Week 2022- Università degli studi di Torino, Itali, dt. 10-16 Korrik

2021 – 2022, anëtare e Grupit të Vlerësimit të Brendshëm (GVB) të Departamentit të Gjuhës Angleze. Hartuese e raportit të vlerësimit të brendshëm në kuadër të akreditimit të programeve të 3 programeve Bachelor të Gjuhës Angleze, gjatë vitit akademik 2021-2022.

Maj 2022, anetare e bordit editorial te revistes “A collection of works by students of English Language Departament”.

Qershor 2021 Pjesmarrëse ne webinarin:”Fostering digital citizenship through language education

Shtator 2017, Pjesmarrëse në trajnimin e organizuar në kontekst të projektit Re@WBC. Temat e trajnimit: Shkrimi i projekteve, Etika në kërkim, Menaxhimi i projekteve, etj.

Korrik 2017, Pjesmarrëse në trajnimin e organizuar nga Cristin Bleess mbi EXCEL-in; “How to use google sheets to create an electronic grade book”

Shkurt 2014, Pjesmarrëse në seminarin “Design thinking” organizuar nga Juliana Goga - Cooke

Janar 2014, Mbrojta e doktoraturës, Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze

Mars 2013, “Shaping the Way we Teach English Webinar Course 8”, Zyra e Programeve të Gjuhës Angleze, Zyra e Çështjeve të Arsimit dhe Kulturës, Departamenti i Shtetit Amerikan

Nëntor 2012, “Shaping the Way we Teach English Webinar Course 9”, Zyra e Programeve të Gjuhës Angleze, Zyra e Çështjeve të Arsimit dhe Kulturës, Departamenti i Shtetit Amerikan

Mars 2006, Përfundimi i studimeve Master (SHPU) në gjuhësi, Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze

Shtator 2001, Pranimi si asistent pedagoge, Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze

Korrik 2001, Përfundimi i Studimeve universitare, «Specialist i Anglistikës dhe Amerikanistikës», Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze (Diplomë Universitare 4 vjeçare)

**Aftësitë personale dhe kompetencat**

Gjuha amtare Shqip

Gjuhët tjera **Anglisht, italisht, gjermanisht**

Vetë – vlerësimi  
Sipas nivelit european (\*)

**Anglisht**

**Italisht**  
**Gjermanisht**

Të kuptuarit				Të folurit				Shkrimi	
Dëgjimi		Leximi		E folur interaktive		E folur produktive			
	Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë
	Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë
	Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë		Sh. Mirë

**Aftësitë kompjuterike** Microsoft Office, Word, Excel, Power point, etj...

## Libra e artikuj e botime

Qershor 2023 “*Presentation of the structures and approaches to teaching wh-movement in indirect interrogative object clauses*” botuar në revistën “European Academic Research”

Qershor 2023, Bashkëautore me Leonora Lumezi “*Integrimi i aftësive të inovacionit në mësimdhënien e gjuhës së huaj*” botuar në Buletinin shkencor Universiteti i Shkodrës

Nëntor 2022, Autore e parë e artikullit “*Question techniques used in class: expectations and reality*” botuar në revistën “European Academic Research”

2021 Autore e parë e artikullit “*A contrastive analysis of “verb+complement” structures in English and Albanian*” botuar në revistën e indeksuar me Scopus, “In Esse: English Studies in Albania”

Prill 2015, Bashkëautore me Dr. Etleva Koni, e artikullit të botuar në revistën *Mediterranean Journal of Social Sciences*. “*Error correction in second language learning*”

Qershor 2013, Artikull i botuar në Buletinin shkencor të Universitetit të Elbasanit, Titulli i artikullit: “*Disa tipe semantike të foljeve - kallëzues nga të cilat varen sifjalitëkundrinore në anglishte dhe shqipe*”

Mars 2013, Artikull i botuar në revistën e gjuhës angleze “*Ultimate Teachers*”, Titulli i artikullit: “*That object clauses in English and Albanian*”

Nëntor 2012, Artikull i botuar në revistën shkencore “*Anglisticum*”, Titulli i artikullit: “*Fjalitë e nënrenditura kundrinore me formë të pashtjelluar foljore*”



**Pjesmarrje ne konferenca dhe referime**

Qershor 2022, Pjesmarrëse, dhe referuese në “Online International Communication and art Symposium”, Titulli i kumteses, “Perceptions and reflections on research; A case study on research”, TURQI, dt. 18-19 Qershor 2022.

Tetor 2021, Pjesmarrëse, dhe referuese në konferencën ndërkombëtare “USOBAK- 5th. International Research Congress on Social Sciences”, organizuar nga Universiteti Hacı Bayram Veli, Ankara/TURQI, Titulli i kumtesës “Grammar practice and error correction; Overcoming challenges in second language teaching and learning”, dt. 26-27 tetor 2021.

Tetor 2021, bashkëautore në kumtesën me titull: “Online teaching: A case study in the Albanian context” në konferencën ndërkombëtare “USOBAK- 5th. International Research Congress on Social Sciences”, organizuar nga Universiteti Hacı Bayram Veli, Ankara/TURQI, dt. 26-27 tetor 2021.

Dhjetor 2021, Pjesmarrëse, dhe referuese në konferencën ndërkombëtare e organizuar nga Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, “Ridimensionimi i mësimdhënies dhe kërkimit shkencor në dinamikat e një realiteti të ri” Bashkëautore me në kumtesën me titull: “Mentimeter dhe Kahoot; këshilla praktike mbi mënyrën e të mësuarit të Gen Z”, në konferencën ndërkombëtare e organizuar nga Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, “Ridimensionimi i mësimdhënies dhe kërkimit shkencor në dinamikat e një realiteti të ri”, dt. 9 dhjetor 2021

Nëntor 2018 Pjesmarrëse, referuese dhe anëtare e bordit organizativ të konferencës së 11-të të Departamentit të Gjuhës Angleze me titull: “*New dimensions and approaches in English studies*”, Titulli i kumtesës: “Paraqitje e strukturave; folje kallëzues + plotës në gjuhën angleze”

Qershor 2018 Pjesmarrëse, drejtuese seance dhe anëtare e bordit organizativ të konferencës së parë të studentëve të anglishtes me titull: “First Junior Conference”

Maj 2017 Pjesmarrëse, referuese dhe drejtuese seance në konferencën e 10-të ndërkombëtare, organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze, Universiteti i Tiranës. Bashkëautore me Dr. Etleva Kondi në kumtesën me titull: “*Speech errors in English as a second language*”

Maj 2016 Pjesmarrëse, referuese dhe drejtuese seance në konferencën e organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze, Universiteti i Tiranës, Titulli i kumtesës: “*Zhvendosja e fjalës pyetëse në gjuhën shqipe dhe angleze*”

Bashkëautore me Dr. Pandora Teta në kumtesën me titull: “Kodi i vlerësimit mjet efikas për përcjelljen e feedback-ut formues në procesin e zhvillimit të aftësive për të shkruar në gjuhën angleze”

Maj 2015 Pjesmarrëse dhe referuese në konferencën e organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze Universiteti i Tiranës, Titulli i kumtesës: “*Fjalja dhe analiza e saj nën këndvështrimin e Gj.F.S*”

Pjesmarrëse dhe referuese në konferencën e organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze Universiteti “Aleksander Moisiu” Durrës, Titulli i kumtesës: “*Klasifikimi i fjalive të nënrenditura nën këndvështrimin e G.J.R.R.-së*”

Bashkëautore me Dr. Suzana Gjata në kumtesën me titull: “*A case study on methods of teaching copular sentences*”

Maj 2014 Pjesmarrëse dhe referuese në konferencën e organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze, Universiteti i Tiranës, Titulli i kumtesës “*Fjalja kryefjalore, kundrinore dhe kallëzuesore Rast studimor*”

Bashkëautore me Dr. Etleva Koni në kumtesën me titull: “*Procesi i të nxëniet të fjalive pyetëse në gjuhën amtare dhe atë të huaj*”

Prill 2014 Pjesmarrëse dhe referuese në konferencën e organizuar nga ELTA, Titulli i kumtesës “*The usefulness of teaching grammar issues in the foreign language learning process*”

Bashkëautore me Dr. Etleva Koni në kumtesën me titull: “*Deductive vs inductive approach in teaching the interrogatives in English*”

Maj 2011 Pjesmarrëse dhe referuese në konferencën shkencore: “*Building cultural bridges through language, literature and translation*” e organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze, Universiteti i Tiranës, Titulli i artikullit: “*Vështrim përmasës i fjalive pyetëse të pjesshme në funksionin e kundrinorit në anglishte dhe shqipe*”

Prill 2010 Pjesmarrëse dhe referuese në konferencën shkencore: “*Dialogu midis gjuhëve, kulturave dhe qytetërimeve ballkanike*” e organizuar nga Departamenti i Gjuhëve Sllave dhe Ballkanike, Universiteti i Tiranës, Titulli i artikullit: “*Fjalitë pyetëse tërësore, alternative dhe fjalitë thirrmore në funksionin e kundrinorit në anglishte dhe shqipe*”

Dhjetor 2009 Pjesmarrëse dhe referuese në konferencën shkencore: “*Communicating Linguistically, Interculturally and Socially*” e organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze, Universiteti i Tiranës, Titulli i artikullit: “*A contrastive study of that object clauses in English and Albanian*”

|

|